

夏日农耕图

山西新绛：

夏日药农田管忙 峨嵋岭上药材香



山西省新绛县阳王镇北池村,药材种植大户杨春林(右)和邻里晾晒中药材瓜蒌。



山西省新绛县阳王镇北池村,药农杨齐生(左)和邻里前往田间农忙。



山西省新绛县阳王镇北池村,药农李银喜在修剪管护山楂树。



山西省新绛县阳王镇北池村,来自河南的药商(右)和药农在田间查看中药材长势。



5月8日,在素有“中国远志第一村”的山西省运

城市新绛县阳王镇北池村,药农们忙碌的身影穿插在远志、柴胡和黄芩等20多种中药材田间。一幅夏日农忙田园美景图呈现在“千年药乡”。

据悉,近年来,昔日靠天吃饭的阳王镇,通过中药材产业联合“党委+支部+龙头企业+龙头企业+现代基地+智慧医养+智能托管+农户”振兴乡村发展,从田间地头不断延伸拓展新型农业产业链,中药材种植面积达3万多亩,年总产量达2万吨,产值3600多万元。阳王镇在确保供应国内药企和出口的同时,引领农民增收致富,成为名副其实的幸福“药乡”。

本栏均为高新生摄影报道

四川华蓥： 志愿者田间助“双抢”



国网四川省华蓥市供电公司禄市供电所组织的志愿服务助耕队,在姚家塆村帮助缺劳农户抢收菜油。

目前正是川东地区秧苗栽插和菜油、小麦收割大忙时节,华蓥市抓住持续晴好天气,及时组织机关企事业单位的党员干部和职工成立志愿服务助耕队,分赴农村帮助劳弱和缺劳农户抢栽抢收。

邱海鹰 钱进 摄影报道

浙江温岭新河： 茭白抢鲜上市



5月8日,在浙江省温岭市新河镇上桥头村田头,农民正在采收茭白。近年来,浙江省温岭市按照党建引领、绿色发展,大力培育规模化、效益高的无公害茭白6000多亩,亩均收入1.5万元,带动农民增收致富,助推乡村振兴。

林绍禹 摄

河南安阳： 科技赋能助丰产



近日,河南省安阳市安阳县瓦店乡广润坡高标准粮田示范区,安阳晓松种植专业合作社“新农人”“飞手”张先智操作植保无人机正在飞防作业,防治小麦病虫害。

目前正是小麦抽穗扬花期,也是预防赤霉病、条锈病的窗口期,该县农业部门组织力量对全县47万多亩小麦进行统防统治,为小麦稳产高产打下良基。

毕兴世 摄